
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Порядку нотифікації (надання) інформації  

про косметичну продукцію» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення. 

Міністерство охорони здоров’я України. 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення. 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію» 

розроблено на виконання пункту 31 Технічного регламенту на косметичну 

продукцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 січня 

2021 року № 65 (далі – Технічний регламент) та Регламенту (ЄС) № 1223/2009 

Європейського Парламенту і Ради від 30 листопада 2009 року на косметичну 

продукцію та на виконання зобов’язань України щодо імплементації положень 

актів законодавства ЄС до національного законодавства відповідно до положень 

статті 56 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 

Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 

року № 1678-VII. 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки. 

Пропозиції та зауваження приймалися протягом одного місяця з дати 

публікації проєкту акта (до 23 грудня 2023 року) у письмовому або електронному 

вигляді за адресою:  вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Фармацевтичне 

управління, телефон: (044) 200-07-98, (e-mail: moz.pharm@moz.gov.ua). 

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту 

наказу від заінтересованих сторін не надходило. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до проєкту 

акта не надходили. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без змін. 

 

В.о. начальника 

Фармацевтичного управління                                            Олександр ГРІЦЕНКО 
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